



Областная Газета

вторник,
24 декабря / 2024

№ 290 (10101)



стр. III-VI →

Волшебство под губернаторской ёлкой



Евгений Куйвашев поздравил юных свердловчан с наступающим Новым годом

Вчера в резиденции губернатора Свердловской области стартовала череда детских новогодних праздников. С приветственной речью к юным свердловчанам обратился глава региона Евгений КУЙВАШЕВ.

«Рад видеть вас у себя в гостях, в резиденции губернатора Свердловской области. Сегодня здесь вы сможете загадать желание, поговорить с Дедом Морозом. Я всем вам желаю хорошего новогоднего настроения, успеха. И пусть этот Новый год принесет вам только радость», – сказал Евгений Куйвашев.

На празднике юные свердловчане смогли увидеть яркое театральное представление, поучаствовать в конкурсах и играх. Все дети получили памятные новогодние подарки.

Продолжение на стр. II →

93 миллиона
рублей

выделено дополнительно
на развитие Ирбита

Губернатор **Евгений Куйвашев** утвердил увеличение комплексной программы развития муниципалитета на 2018–2025 годы. Средства предусмотрены на благоустройство общественных территорий и дворов, капитальный ремонт многоквартирных домов, строительство детского сада, реставрацию объектов культурного наследия – зданий драматического театра и Пассажа. А также на мероприятия по обустройству туристического центра города, поддержку малого и среднего бизнеса и развитие промышленности.

> 37,5 миллиона
рублей

из бюджета региона направлено
на капремонт спортивной
школы в Рефтинском

Накануне в поселке состоялась торжественное открытие обновленного «Олимпа», в котором приняли участие первый замгубернатора Свердловской области **Алексей Шмыков** и депутат Законодательного Собрания Свердловской области **Михаил Зубарев**. Благодаря обновлению спортивного комплекса у жителей городского округа появилась возможность заниматься физической культурой и спортом в современных условиях. На сегодня в школе занимаются более 500 спортсменов.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

облгазета.рф →

Новый год уже в пути

Грузовик с подарками для воспитанников детских домов проехал шесть муниципалитетов Свердловской области

Максим НАЧИНОВ

В рамках благотворительной акции, которую инициировал губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ, воспитанники детских домов в шести муниципалитетах уже получили новогодние подарки. Их доставил специальный грузовик, выехавший из Екатеринбурга в минувшую пятницу.

Подарки от Деда Мороза и Снегурочки получили дети из Камышлова, Асбеста, Рефтинского, Сухоложского района, Екатеринбурга и Верхней Пышмы. Вчера в путь отправились сразу две машины, нагруженные подарками. Одна поехала в направлении Режа, а другая – в сторону Нижнего Тагила. Всего до Нового года грузовик посетит 68 детских домов и социально-реабилитационных центров Свердловской области. Более 2 500 детей получат именно те подарки, о которых они писали Деду Морозу.

Праздничный прицеп с надписью: «Твои мечты исполняются» раскрашен в новогодние цвета. В социальных центрах Дед Мороз и Снегурочка устраивают для детей праздничные программы: игры, конкурсы, хороводы. В первый день вме-

сте с Дедом Морозом к ребятам приехали известные спортсмены-баскетболисты **Кирилл Писков** и **Игорь Новиков** из клуба «Уралмаш». Напомним, акция проводится в Свердловской области второй год подряд. В прошлом году автомобиль, украшенный гирляндами и хвойными ветками, преодолел 7 тысяч километров, посещая социальные учреждения и детские

дома по всей области. Он побывал как в ближайших к Екатеринбургу городах, таких как Первоуральск, Каменск-Уральский и Сысерть, так и в отдаленных городах региона, включая Волчанск, Карпинск, Краснотурьинск и другие муниципалитеты. Подарки получили более двух с половиной тысяч детей из 70 социальных учреждений.

